



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# БЮЛЛЕТЕНЬ ПОСЛЕДНИХ ИЗВЕСТИЙ

Ежедневное издание районной газеты

„СТАЛИНСКАЯ ТРИБУНА“

Дубенского района, Мордовской АССР.

№ 20(258)

10 февраля 1943 года.

Цена 10 коп.

## В последний час

### НАШИ ВОЙСКА ЗАНЯЛИ ГОРОДА КУРСК, КОРОЧА

1) 8 февраля войска генерал-майора тов. Черняховского И. Д., в результате стремительного наступления, овладели городом КУРСК. Первыми ворвались в Курск части полковника тов. Бушина А. М., полковника т. Гусева И. А. и подполковника тов. Перекальского С. Н. Взятию города Курска содействовали охватывающим ударом с севе-

ро-запада части полковника тов. Голосова Д. Н. и полковника тов. Шкрылева Т. К.

Взяты большие трофеи, которые подсчитываются.

2) Северо-восточнее Белгорода наши войска, после упорного боя, овладели городом КОРОЧА.

СОВИНФОРМБЮРО.

### НАШИ ВОЙСКА ЗАНЯЛИ ГОРОДА БЕЛГОРОД, ШЕБЕКИНО

9 февраля войска генерал-лейтенанта т. Москаленко, в результате упорного боя, овладели городом и крупным железнодорожным узлом БЕЛГОРОД, а также городом ШЕБЕКИНО. Первыми

ворвались в Белгород части генерал-майора тов. Меньшикова М. И. и полковника тов. Костицына А. С. Захвачены трофеи и пленные.

СОВИНФОРМБЮРО.

### ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

#### Вечернее сообщение 9 февраля

9 февраля наши войска, в результате упорного боя, овладели городом и крупным железнодорожным узлом Белгород, а также городом Шебекино.

Севернее Курска наши войска овладели районным центром и крупной железнодорожной стан-

цией Поньри.

Южнее Курска наши войска заняли районный центр и железнодорожную станцию Солнцево, районный центр Медвенское и ряд крупных населенных пунктов.

На других участках фронта наши войска вели бои

на прежних направлениях.

В районе Ростова-на-Дону наши войска вели ожесточенные бои с упорно обороняющимися частями противника. Немцы неод-

(Окончание на 2 стр.)

Москва, Всесоюзная  
Книжная палата УЗС

## Вечернее сообщение 9 февраля

(О К О Н Ч А Н И Е).

нократными контратаками танков и пехоты пытались восстановить потерянные нами позиции. Наши части не только отбили все контратаки гитлеровцев, но и, срывив оборону противника, продвигались вперед. В районе Батайска части Н-ского соединения захватили 40 танков, 2 эшелона с автомашинами и самоходными пушками, большие склады продовольствия и различного военного имущества.

На одном из участков Юго-Западного фронта бойцы Н-ской части овладели вражеским аэродромом и захватили 30 немецких бомбардировщиков. В боях за аэродром истреблено до 400 гитлеровцев, уничтожено 15 танков и 8 орудий. Подразделения другой нашей части продвигаясь вперед, захватили 3 орудия, 11 автомашин, склад с военным имуществом и боеприпасами.

В районе Краматорская наши войска продвигались вперед, отбивая ожесточенные контратаки противника. Немцы пытаются задержать наступление советских частей, бросая в бой крупные силы танков. Наши части решительными контрударами опрокидывают гитлеровцев истребляют живую силу врага и уничтожают его технику. На одном участке немецкая моторизованная пехота при поддержке нескольких де-

сятков танков перешла в контратаку. Наши бойцы отбили контратаку и отбросили противника с большими для него потерями. На другом участке подразделения Н-ской части уничтожили 3 танка и до 300 немецких солдат и офицеров.

В районе Балаклея части Н-ского соединения успешно продвигались вперед и заняли ряд населенных пунктов. В городе Балаклея наши бойцы захватили 5 складов с продовольствием, склад с оружием, склад с обмундированием, 70 автомашин и много другого военного имущества.

В районе Курска наши войска продолжали успешные наступательные операции. Части Н-ского соединения овладели многими крупными населенными пунктами. Бойцы Н-ской стрелковой части в бою с противником захватили 4 танка, 13 орудий, 500 винтовок, 12.000 снарядов, 35 автомашин и другие трофеи. Взято в плен 200 немецких солдат и офицеров.

Партизаны отряда, действующего в Краснодарском крае, за последние дни в боях с противником истребили 110 немецких солдат и офицеров и взорвали склад с боеприпасами. Советские патриоты захватили 4 орудия, 30 автомашин, 8 мотоциклов и 3

станковых пулемета.

Отряд крымских партизан в конце января месяца пустил под откос 2 немецких воинских эшелона. В результате крушения разбиты 2 паровоза и 30 вагонов с живой силой и грузами. Группа партизан 3 января на шоссе на дороге уничтожила 2 мотоцикла с немецкими связистами.

Пленный командир 38 пехотного полка итальянской дивизии „Равенна“ полковник Марио Бианки сообщил: „Когда началось наступление русских, я получил приказ любой ценой удерживать свои позиции и не отступать ни на шаг. Артиллерийский и минометный огонь русских нанесли нам тяжелые потери. За два дня в полку, насчитывавшем около 3.000 человек, осталось только 300. Остальные были убиты, ранены или сдались в плен. Связь между частями была нарушена. Я решил отступить. На путях движения был полнейший беспорядок. Части перемещались. Штабы и солдаты безостановочно в панике бежали. Восстановить порядок в разгромленных частях уже было невозможно. Еще в пути солдаты, чтобы легче было бежать, побросали свое вооружение. Дальше сопротивляться было невозможно, и мы все офицеры и солдаты сдались в плен русским“.

За ответ. редактора  
К. СИНЕЛЬНИКОВА.